

ИСТОРИЯ

Алеся

Алеся 23 года, и у неё несовершенный остеогенез. За первые 12 лет своей жизни она перенесла огромное количество переломов. Их точно было больше ста, но, так как Алеся «ломалась» 2–3 раза в месяц, то после круглой цифры просто перестала их считать.

В жизни «хрупкого» человека беда может случиться внезапно и буквально на пустом месте. 9 декабря Алеся пошла в бар с другом, и, когда вечер уже подошёл к концу, стала спускаться по лестнице. На улице было скользко, и друг, который был в курсе особенностей здоровья девушки, страховал её. Но увы, это не помогло.

Травма оказалась серьёзной, и Алеся нужна срочная операция. Девушка привыкла жить активной жизнью и не привыкла сидеть на месте. У неё есть заветная мечта — поступить в институт и освоить профессию режиссёра игрового кино. Если сейчас ей сделают операцию,

то к лету, когда придёт пора поступать, Алеся надеется полностью восстановиться. Зная её силу воли и упорство, сомневаться в этом не приходится.

Так как помощь Алеся требовалась срочно, фонд взял гарантийные обязательства перед клиником и операция успешно была проведена ещё до Нового года. Праздники Алеся провела дома и уже получила разрешение от врачей снять гипс. В истории Алеся поучаствовал актёр Сергей Горошко (он оказался свидетелем перелома) — именно к нему на концерт в один из московских баров приехала Алеся. Сергей попросил своих подписчиков в соцсетях помочь девушке. В итоге средства собрали в кратчайшие сроки! Сейчас девушка уже дома, восстанавливается.

Спасибо большое всем, кто помог Алеся!



МЕРОПРИЯТИЯ



3 декабря в клубном доме «Подмосковные Вечера» состоялся 13-й Ежегодный рождественский благотворительный вечер АКЦИОН! 2023. Новогодняя история под названием «Жи-ши», в числе создателей которой были со-учредитель нашего фонда Виктория Толстогонова и председатель правления фонда Алексей Агранович, помогла собрать целых 11 миллионов рублей. Часть этой суммы будет передана в пользу «хрупких». Собранные средства будут направлены на проведение образовательного лагеря для подопечных подростков и молодых взрослых весной 2024 года.



9 декабря в Гимназии имени Е. М. Примакова состоялась Благотворительная ярмарка. Её проводят каждый год, чтобы поддержать тех, кому это очень нужно, — подопечных благотворительных фондов, в том числе фонда «Хрупкие люди». Благодарим руководство гимназии, учеников и их родителям за участие в ярмарке и доверие! Мы убеждены, что дети с инвалидностью имеют те же права, что и здоровые, и мы вместе с Вами помогаем им жить обычной жизнью. Собранные средства будут направлены на уставную деятельность фонда, в том числе на лечение подопечных детей и молодых взрослых.

ЦИФРЫ

171 обращение в службу консультативной помощи и маршрутизации, в том числе:

- 1** за финансовой помощью
- 4** направлены в клиники (маршрутизация)
- 6** новых подопечных
- 1** юридическая консультация
- 1** получение второго мнения врачей

146 консультаций службы мобильной реабилитации

39 групповых занятий службы мобильной реабилитации

Новые семьи в проекте: **4**

968 поездок с Помощь рядом

Оказана финансовая помощь (операции, реабилитации, коляски) — **5**